

文化行走 优质阅读

“四季童读”阅读推广活动走进巫山



本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 8月21-22日,由国家图书馆少年儿童馆、重庆市少年儿童图书馆主办,巫山云雨康养旅游度假区管委会、巫山县图书馆承办的“四季童读”阅读推广活动走进巫山。

“四季童读”是由国家图书馆少年儿童馆策划的优质新书推荐项目,推荐、引导儿童阅读优秀图书,培养儿童阅读兴趣,为个人、家庭提供优质的阅读指导。

本次活动分别在摩天岭云熙民宿和星空露营地开展,特邀重庆市少年儿童图书馆读者服务部的杨柳及宋亚玲老师为孩子们带来了精彩绝伦的绘本故事。

杨老师以提问的方式为孩子们带来“企鹅王国”的故事,引发孩子积极思考,培养了孩子的创造性思维。宋老师让孩子们角色扮演,用心去感受“红豆的旅行”故事。活动现场老师和孩子打成一片,积极互动,在轻松愉悦的氛围中,带领孩子们走进绘本世界,丰富了他们的阅读经历,培养了孩子的阅读兴趣。



故事会(《99颗红豆去旅行》)。



县委党校召开清廉机关创建工作推进会

本报讯 (记者 董存春 通讯员 杨伶俐) 8月23日,县委党校召开清廉机关创建工作推进会,传达学习全县推进清廉重庆建设工作调度会议精神,对“党校试点工作方案”及“清廉重庆建设暨政治生态评价指标体系(清廉机关单元)”作解读,研究推动清廉机关创建工作落地落细举措。

会议强调,党校要在清廉机关创建中打出“组合拳”,唱好“特色戏”,以抓学习强认识、抓文化强信仰、抓活动强氛围、抓排查强管控、抓制度强保障的“五抓五强”工作思路,多措并举推进清廉机关创建工作不断走深走实。

会议要求,要高度重视此次创建工作,对标对表目标任务,细化工作方案,明确责任人、路线图、时间表,统筹落实好任务安排。各科室要相互配合、形成合力,高标准、高质量将创建工作落到实处,以深入推进清廉机关建设为契机,持续推动党校各项事业高质量发展。



疾控中心:

开展安全教育主题党日暨消防培训演练

本报讯 (记者 杨新宇 文/图) 8月23日,在消防大队的支持下,县疾控中心党支部组织党员、干部职工,前往龙潭沟水陆消防救援站开展安全教育主题党日暨培训演练,以进一步提高党员干部安全意识。

在消防站现场,消防队员们带领大家参观了消防车库、消防车辆、随车器材、消防更衣室等,耐心讲解了各种消防车和器材的用途及注意事项。消防救援人员现场演示教授消防救援绳索打法,并传授了初期火灾扑救、人员疏散、火场自救逃生方法等知识,指导如何正确使用不同类型的消防栓、灭火器等。随后,为大家播放了医疗机构消防安全培训视频。

通过此次主题党日活动,党员干部们更加深刻体会到消防安全防范的重要性,同时进一步提高了消防安全意识和安全生产意识,学习到了消防应急措施,能够在危难关头救人救己,筑牢了党员干部的安全防线。

遗失声明

兹有巫山县福田镇栗子村股份经济合作社遗失重庆农村商业银行股份有限公司巫山支行福田分理处的开户许可证(核准号:J6678001417601,账号:3907010120010002753,开户许可证编号:653001672306),声明作废!

兹有重庆市巫山县建平乡综合行政执法大队,统一社会信用代码 12500237MB1A740353 遗失,声明作废。

2023年8月25日

铜鼓镇开展教育助学金发放仪式

本报讯 (记者 何善春 通讯员 文木生) “知识改变命运,教育成就未来”。8月22日,铜鼓镇开展“基金助学·筑梦远航”教育助学金发放仪式。县委常委、副县长苗剑出席发放仪式并为受助学

生发放助学金。

苗剑指出,资助困难学子完成学业是党和国家的一项教育政策,是事关人才培养、社会进步的千秋大业,也是全社会的共同责任。必须始终坚持以人民为中心的

发展思想,拿出更实的举措、更好的方法,确保把圆梦助学这项德政工程、民心工程抓实抓好。

发放仪式上,铜鼓镇介绍了受资助学生情况并宣读了享受资助学生名单,铜鼓

镇3名考取重点大学的学生代表分别从新时代、新青年、新作为等方面做了发言。此外,铜鼓镇全体班子成员为64名受资助学员共发放42500元助学金。

住房和城乡建设委:优化施工许可审批服务

本报讯 (记者 余雨芳 通讯员 潘杰) 近日,记者从县住房和城乡建设委获悉,今年上半年,该部门按照市、县关于持续优化营商环境和加快推进政务服务标准化规范化便利化的有关部署安排,围绕推动更深层次、更高水平的“减环节、减时间、减材料、减跑动”狠下措施,狠抓落实,进一步优化施工许可审批服务。

位审核确认后加盖建设单位公章即可。取消了施工、监理、勘察、设计等相关单位盖章环节,大大缩减了项目单位在资料准备环节时间,加速了项目落地建设,使企业体验改革获得感大大提升,特别是得到了项目参建单位是外地、外省单位的一致好评。

“减时间”方面,进一步压减施工许可办理时限,对符合申请办理建筑工程施工许可证条件的,办理时限由原来5个工作日压减为2个工作日,压减时限250%。

“减材料”方面,通过取消申请表部分内容、精简申请材料、推进建设工程规划许可豁免机制、持续推行告知承诺制等多项措施。将申报材料由原来的7份优化为4份,材料减少175%。

“减跑动”方面,全面实现“无纸化、零跑动”施工许可申报。建设单位只需要在全国一体化政务服务平台重庆市网上办事大厅(简称渝快办系统)提交相关材料,申请办理施工许可即可。无需再到政务服务大厅提交相关纸质申报材料,真正实现

了在家就能完成该事项的申报工作。

此外,还在审批服务系统中增加提醒告知功能,增添存储农民工工资保证金和开设农民工工资专用账户、水土保持方案报批等提醒告知内容,给建设单位明确了后续审批手续的办理方向。

截至8月初,县住房和城乡建设委已办理施工许可审批41件,相比去年同期11件,办件数量增长272%,大大提升审批效率及服务效果。

交巡警大队:深入推进“惠民有感”10项便利措施

本报讯 (记者 董存春) 连日来,县公安局交巡警大队车管所开展政策宣讲活动,深入推进“惠民有感”10项便利措施落地见效。

置宣传展板,让广大驾驶员了解公安交管推出的各项便利措施,同时引导办事群众更加简便快捷地办理各项业务。

期间,民警还以进企业、进驾校开展交通安全宣传活动为契机,通过发放“惠民有感”10项便利措施宣传资料,现场讲

解等方式开展面对面宣传,接受群众咨询,答疑解惑。自7月31日政策宣讲活动开展以来,该大队车管所已为群众、企业办理相关业务240笔。

据悉,下一步,县公安局交巡警大队车管所将不断深化“放管服”改革,增添服

务措施,优化服务流程,提升服务质效,努力让人们群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



更好推动党的二十大精神在重庆落地生根 开花结果

